السؤال(1): أثبت أن 
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السؤال(2): عين جميع الأعداد الصحيحة b حيث 
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 بحيث يكون للتطابق 
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 حل، ثم احسب عدد الحلول غير المتطابقة قياس 30.

الإجابة يوجد حل للتطابق 
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 حلول غير متطابقة قياس 30. 
السؤال(3): إذا كان k عددا فرديا فاحسب 
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الإجابة   
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السؤال(4):    (أ)  جد نظام رواسب تام قياس 7 بحيث تكون جميع عناصره أعدادا أولية.
(ب)  هل يوجد نظام رواسب تام قياس 7 بحيث تكون جميع عناصره مربعات كاملة؟
الإجابة (أ) المجموعة 
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 مكونة من أعداد أولية كما أنها تمثل نظام رواسب تام لأن:
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(ب) لا يوجد نظام رواسب تام عناصره كلها مربعات كاملة لأن لا يوجد حل للتطابق 
[image: image20.wmf](

)

2

3mod7

x

º

: لأن x يطابق أحد أعداد نظام الرواسب التام 
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السؤال(5): أثبت أن النظام التالي منسجم ثم حل النظام.
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الإجابة النظام منسجم لأن
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لأن 
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 فالنظام يكافئ
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 . وبإحدى الطريقتين نجد أن  حل النظام الوحيد قياس 840 هو 
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السؤال(6): أثبت أن 
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 إذا وفقط إذا كان p أوليا.
السؤال(7): إذا كان 
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الإجابة لدينا 
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. وعليه فكل من a و b أولي نسبيا مع كل من 9 و 7. باستخدام مبرهنة أويلر 
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وحيث 
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السؤال(8): إذا كان 
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الإجابة باستخدام مبرهنة أويلر وأن 
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وحيث 
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السؤال(9):    (أ) إذا كان p أوليا لا يقسم a وكان 
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(ب) استخدم الفقرة (أ) لحساب 
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الإجابة (أ) افرض أن 
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(ب) لدينا 
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أما بالنسبة للعدد 
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 ويمكن استخدام (أ) كما يلي 
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والآن نبحث عن عدد x يحقق
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من التطابق الثاني 
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، ولتحقق التطابق الثاني  
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السؤال(10):  (أ) إذا كان العدد n شبه أولي للأساس a وشبه أولي للأساس b فأثبت أن n شبه أولي للأساس ab.
(ب) أثبت أن 91 شبه أولي للأساس 3. هل 91 شبه أولي للأساس 2 ؟
الإجابة (أ) لدينا n عدد مؤلف أولي نسبيا مع كل من a و b ويحقق التطابقين
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إذن n شبه أولي للأساس 
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(ب) العدد 91 مؤلف حيث 
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لذا فإن 91 هو شبه أولي للأساس 3.
91 ليس شبه أولي للأساس 2:
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إجابات الاختبار الفصلي الثاني 1426/1427هـ
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